

正 誤 表

『経食道心エコー法マニュアル（Web 動画付）』（第5版・第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
36	図7 中央下・UE の破線カコミ内	UE ARCH LAX 90°	UE ARCH <u>SAX</u> 90°
64	本文右段・下から3行目	左心耳と右上肺静脈の	左心耳と <u>左</u> 上肺静脈の
107	本文右段・下から8行目	左心耳と右上肺静脈の	左心耳と <u>左</u> 上肺静脈の
242	本文右段・下から8行目	胸骨棒	胸骨 <u>傍</u>

2021年10月15日

株式会社 南江堂